

Львов Т.

# Просто ты умела ждать...



НЕ ПОМНЮ, кто сказал, что счастье приходит к человеку редко, а вот горе может быть безграничным. И нужны гигантские, порой невероятные усилия души, чтобы вернуть радость жизни, заново почувствовать ее прекрасное многообразие. В одиночку, правда, беду одолеть трудно. Тогда как? С кем разделить тяжесть своей непосильной ноши?..

Воину-«кафганцу» Алексею Рогачеву помогало много милосердных людей. Товарищи по службе, которые под пулями вытащили его, тяжело раненого, с поля боя. Врачи, медсестры, санитарки, что выхаживали «безнадежного» Алексея. Но и они не всемогущи: жизнь вернули, зрение — не смогли. И тогда пришла на помощь Людмила.

С Людой Алексеей познакомился еще до армии — на дискотеке в своем небольшом городе Клинцы. Она — десятиклассница, он учился в ПТУ на помощника мастера прядильного производства. Встречались, потом писали друг другу письма, в которых Алексей рассказывал об Афганистане. И вдруг переписка прервалась...

Людмила ждала, верила. Не знала, что Алексей в отчаянии пытался вычеркнуть ее из жизни, решил не «князявовать» себя. И когда после долгих месяцев неизвестности Люда приехала в госпиталь, разыскала его, Алексей... отказался от свидания.

Не обратился он к ней и когда вернулся домой, в Клинцы. Люда нашла его, перешагнула через все пересуды, заставила поверить в их любовь.

Молодые сыграли свадьбу. Родилась дочка Юля.казалось, многие трудности одолели, кроме... чиновничьей черствости, равнодушия. Ведь семье негде было жить, положенных инвалиду войны льгот нужно, оказалось, добиваться самому.

Алексей с Людмилой ездили в Москву, ходили в Министерство обороны. Там поняли, поспособствовали в получении квартиры...

Сейчас Алексей работает на дому сборщиком резисторов в объединении Всероссийского общества слепых. Научился читать по системе Брайля. Но главное — сегодня, он радуется жизни, любит жену, растит дочь.

Т. ЛЬВОВ.

БРЯНСКАЯ ОБЛАСТЬ.

Фото Л. Свердлова (ТАСС).